



VELIKA MEĐUNARODNA AKCIJA KODNOG NAZIVA "CD" zbog uličnog kriminala u Francuskoj, a koji predvode državljani BiH

U BiH uhićeni i članovi obitelji 'kralja džeparoša' Francuske

ISTRAGA Inspektori Agencije za istragu i zaštitu BiH (SIPA) uhitili su sedmoricu iz Zenice, Vlasenice, Prijedora i Jajca

R. Soldo

bih@vecernji.net

U opsežnoj međunarodnoj akciji "CD" inspektori Agencije za istragu i zaštitu BiH (SIPA) uhitili su sedmoricu iz Zenice, Vlasenice, Prijedora i Jajca jer su organizirali krijumčarenje ljudi zbog tzv. radne eksploatacije. Naime, veliki broj djevojaka iz BiH odvodili su u Francusku gdje su ih zlostavljali i prisiljavali na džeparenje, prosjačenje i druge oblike uličnog kriminala te na taj način zaradili više od dva milijuna eura. Osim krijumčarenja, sumnjivi ih se i za pranje novca, krivotvorenje isprava, zloupotrebu opojnih droga i druga kaznena djela. Većina uhićenih je iz obitelji "kralja džeparoša" Fehima Hamidovića koji je do sada više

puta uhićivan i osuđivan, a prema nepotvrđenim informacijama, jučer su uhićeni Elvis Sačinović (39) i Toni Hamidović (24) iz Zenice te Nedeljko Dakić iz Prijedora. Podsjetimo, još krajem siječnja 2011. francuska policija je razbila jednu od najvećih europskih skupina džeparoša na čijem čelu je bio upravo Fehim Hamidović. Uz njega i sina Esada, tada je pritvoreno još 17 osoba, a prema njihovim procjenama, za ovu skupinu radilo je više od 100 djevojčica koje su džeparile po ulicama Pariza. Oni su godišnje "zaradivali" više od milijun eura. Fehim je u Francuskoj osuđen na sedam godina. -Osumnjičeni su "prijavim" novcem u BiH pravili kuće koje svojim izgledom podsjećaju na Disneyland, a vozili su au-

tomobila čija je vrijednost i do 150.000 KM. Osim toga, novac su ubacivali u legalne novčane tokove ili trošili na luksuzan način života - kaže izvor blizak istrazi objasnivši da su djevojke u Francuskoj obučavali kako se džepari pa su im određivali svotu koju su im morale svaki dan donijeti. U suprotnom bi ih ucjenjivali, prijetili, zastrašivali i zlostavljali na razne i brutalne načine. Mete su im uglavnom bili turisti koji su dolazili u Francusku. - U pretresu na jednoj od lokacija na području Zenice zatečeno je više djece čiji identitet nije bilo moguće utvrditi, kao ni njihovih skrbnika. Ova djeca će u koordinaciji s Centrom za socijalni rad i drugim institucijama biti zbrinuta kao potencijalne žrtve trgovine ljudima

- rekla je glasnogovornica SIPA-e Kristina Jozić dodajući da su osumnjičeni od 2012. vrbovali više žena tako što su s njima stupali u izvanbračne zajednice i organizirali njihove odlaske u Francusku gdje su uhićena još osmorica. - Žrtve su bile pod stalnom kontrolom, a uhićeni su ih svakodnevno fizički i psihički zlostavljali kako bi pribavile što više novca - kažu iz SIPA-e.

**Organizirali krijumčarenje ljudi zbog tzv. radne eksploatacije
Prisiljavali djevojke na džeparenje, prosjačenje i druge oblike kriminala**

Page: 17

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 554 cm2

2 / 2

